

PRO SCIENTIA lädt für das Förderjahr 2023/24 zur Bewerbung ein!

Das interdisziplinäre Förderangebot richtet sich an Studierende aller Fachrichtungen!

PRO SCIENTIA bietet:

- Interdisziplinäres Diskussionsforen an den Hochschulorten:
 - Vorträge der Stipendiat:innen
 - Diskussion über Fächergrenzen hinweg
 - Netzwerkmöglichkeit
- Kostenlose Teilnahme an der einwöchigen PRO SCIENTIA Sommerakademie, die exklusiv für Geförderte zu einem interdisziplinären Thema abgehalten wird
- Bildungsgeld (€ 1.000 jährlich)
- Interdisziplinäre Vernetzung

Bewerbungsvoraussetzungen

- Interesse und Bereitschaft, sich über die eigene Fachdisziplin hinaus mit interdisziplinären und weltanschaulichen Fragen auseinander zu setzen
- Abgeschlossenes Bakkalaureat (bzw. mind. 5. Semester)
- Interesse, einen wissenschaftlichen oder künstlerischen Beruf zu ergreifen
- Überdurchschnittlicher Studienerfolg
- Bei Erstbewerbung jünger als 30 Jahre (Stichtag 31. Dezember 2022)
- Studium an einer österreichischen Hochschule, mittelfristiger Lebensmittelpunkt in Österreich

Bewerbungsfrist: 15. Dezember 2022

Bewerbungsformular und weitere Informationen auf www.proscientia.at

Unsere Welt braucht engagierte Menschen, die kreativ sind, geistige Grenzen überwinden, verantwortungsvoll handeln und eine nachhaltige Zukunft gestalten.

PRO SCIENTIA bietet begabten, von Wissenschaft und Kunst begeisterten Studierenden Raum und Zeit für Kreativität, Neugierde und interdisziplinären Dialog, fördert Wissen, die Entfaltung der Persönlichkeit und eine wertorientierte Haltung.

PRO SCIENTIA inspiriert dazu, weiter zu denken, verantwortungsvoll zu handeln und einen Beitrag zur Lösung aktueller und zukünftiger Herausforderungen unserer Welt zu leisten.

PRO SCIENTIA ermöglicht ein Freundschafts- und Wissensnetzwerk über Generationen und konfessionelle Grenzen hinweg.

PRO SCIENTIA: Interdisziplinarität – Verantwortung – Vernetzung